
Procès-Verbal 
Réunion de l’Association de Parents d’Élèves 

École la Confluence 
 

Procès-verbal de la réunion mensuelle de l’APÉ tenue au 1104 9th St S à Golden à 16:45, le 8 mai 2023.  
 
Étaient présents(es) : 

John Denham 
Mélanie Lapierre 
Arnelle Moran 
 

Marie Robert 
Hugo Desnoyers 
Véronique Cantin 

1. Adoption de l’ordre du jour 
a. Proposé par Marie - adopté à l’unanimité. 

 
2. Adoption du dernier procès-verbal  

a. À la dernière réunion, nous avions discuté de sonder les parents à propos de la rencontre 
avec M. Dupain au sujet du secondaire. Nous allons procéder avec la rencontre en premier 
lieu et faire le suivi avec les parents plus tard.  

b. John remercie Mme. Moran pour son support avec l’exploration au sujet de la 
programmation secondaire francophone en milieu rural. Mme. Moran a contacté M. Dupain 
et aidé à avancer le dossier. Mme. Moran a aussi rencontré les élèves et le personnel de 
l’école aujourd’hui. Mme. Moran est réceptive aux inquiétudes et aux idées de tous les 
parents (arnelle_moran@csf.bc.ca).  

c. Proposé par Marie - adopté à l’unanimité. 
 

3. Rapport du directeur | Hugo 
a. La nouvelle classe l’année prochaine sera dans la bibliothèque (la bibliothèque sera 

déménagée dans une salle de travail – le déménagement est en cours).  
b. Le processus d’embauche pour les postes en enseignement est en cours (ronde 1 – les offres 

seront envoyées aux candidats prochainement). D’autres rondes pourraient être nécessaires 
si les postes deviennent à nouveau disponibles après la première ronde.  

c. Salon du livre du CSF en cours cette semaine.  
d. Vente de plantes de l’APÉ la semaine prochaine.  
e. Sorties à la piscine à venir en juin.  
f. Olympiades (plan et bénévoles à confirmer). L’école de Fernie sera présente (Revelstoke non 

confirmée, Kimberley ne sera pas présente). Les compétitions incluent des épreuves 
artistiques et culinaires.  

g. Hugo est en discussions avec Skybridge pour organiser une sortie.  
h. Il y aura une traverse orange devant l’école sur 11e avenue (pour traverser vers la lumière de 

circulation). Les élèves du cours English First Peoples au secondaire feront du bénévolat pour 
la peinture. Un aîné Secwepemc sera sur place pour inaugurer la traverse.  



i. Rencontre avec M. Dupain : 24 mai au 1104 9th St S à Golden à 17h00.  
j. Projet de garderie : le processus de consultation (sondage aux parents) n’était pas terminé à 

temps pour faire une demande de bourse (gouvernement). Phare Colombie-Britannique sera 
en contact avec John prochainement au sujet du processus à suivre et pour faire avancer le 
projet. La garderie sera dans un bâtiment portatif sur le grand terrain (18-24 mois pour avoir 
une portative sur place). La ville supporte le projet, mais le projet doit avancer rapidement 
pour être intégré dans les plans à moyen terme pour le pont sur la Kicking Horse et 
l’autoroute. Mme. Moran proposer de contacter la directrice générale de la Fédération des 
Parents Francophones de Colombie-Britannique.  

 
4. Discussion avec notre conseillère scolaire 

a. Le CA est surtout occupé avec la tâche de choisir un nouveau directeur général pour le CSF.  
b. Du travail est en cours avec la province afin de développer de nouvelles écoles.  
c. Dans notre région, notre projet de secondaire est prioritaire, ainsi que des besoins 

immobiliers pour les écoles à Fernie et à Kelowna.  
d. La CSF est souvent locataire pour nos établissements scolaires, ce qui ajoute des difficultés 

budgétaires. La gestion des propriétés publiques pour le partage entre les commissions 
scolaires fait partie des difficultés.  

e. Projet d’école secondaire : l’école homogène est difficile à maintenir à long terme, surtout 
dans une petite communauté. Un programme hétérogène ou hétérogène modifié semble 
plus réaliste (plus d’exemples de succès). Le programme francophone doit se démarquer du 
programme d’immersion française (qualité, sélection, aspect culturel). Mme. Moran sera à 
notre rencontre avec M. Dupain. L’enseignement en ligne n’est pas accessible à tous (il est 
toujours possible pour les élèves de suivre leurs cours en ligne avec le CSF sans un 
programme défini pour notre ville).  

 
5. Chandail La Confluence | John et Mathieu 

a. Des échantillons à essayer sont dans une boîte dans le bureau de Hugo. Pour essayer des 
grandeurs adultes, il faut aller à Off The Wall.  
 

6. Discussion du comité levée de fonds | Sandra et Jessica 
a. Discussion remise à la prochaine rencontre.  
 

7. Retour activités 2023-2024 et apprentissages (dîner pizza, financement, budget) 
a. Discussion remise à la prochaine rencontre.  
 

8. Suivi des actions  
a. Discussion remise à la prochaine rencontre.  



Personne 
responsable 

Statut/ Date 
d’échéance 

Détails 

Hugo 15 mai 2023 Envoyer à l’APÉ l’information au sujet des 
formations pour les parents (sujets variés 
d’intérêt pour les parents) 

John Complété Envoyer l’adresse du site web pour les 
grandeurs de chandails à inclure avec le 
formulaire de commande. 

Véronique Complété Envoyer le formulaire de commandes de 
chandails par courriel.  

Hugo 30 juin 2023 Aviser l’APÉ du système préféré de l’école pour 
la collecte d’argent pour les activités de l’APÉ 
(financement), telles qu’une boîte barrée. À 
discuter à la prochaine rencontre du personnel. 

John Complété Demander à Arnelle si elle est disponible le 15 
mai.  

APÉ 15 octobre 2023 Inclure un point à l’agenda de l’AGM de 2023 
pour définir les besoins de financement et les 
besoins de support bénévole 

Marie Complété Partage sur les réseaux sociaux au sujet de la 
collecte des commandes de sirop d’érable.  

APÉ Complété Rencontre du 24 mai – décider de 
l’emplacement.  

Hugo 30 juin 2023 Préparation et distribution (parents 5-6 et plus 
jeunes) d’un questionnaire sur la vision du 
secondaire et les interrogations.  

 
9. Points divers 

a. À discuter à la prochaine rencontre – activités à planifier pour souligner la graduation de 
notre première cohorte l’année prochaine.  

 
10. Date, format et détails des prochaines réunions (rencontre secondaire, réunion de juin) 

a. Rencontre avec M. Dupain prochainement, détails indiqués dans les notes.  
b. À l’école en personne, le 12 juin 2023, 16:45.  

 
11. Levée de la réunion à 18:15.  


